



## **В Астраханской области директор МКУ «Муниципальное имущество Наримановского района» предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора МКУ «Муниципальное имущество Наримановского района», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, директор МКУ «Муниципальное имущество Наримановского района», превысив должностные полномочия, согласовал проекты заведомо незаконно составленных документов на земельные участки, после чего передал их на подпись главе муниципального образования «Наримановский район», в результате чего бюджету нанесен ущерб на сумму более 10,7 миллиона рублей.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1800240>